

అయ్యాలి NEWS Local 2 Global లు

https://epaper.eyyaltynews.com/

హైద్రా మరో కీలక నిర్ణయం.. ఇకపై ప్రతి సోమవారం?



ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 04: అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతల కోసం కాంగ్రెస్ సర్కార్ ప్రతిష్టాత్మకంగా హైద్రా తీసుకొచ్చిన విషయం తెలిసిందే. చెరువులు, ప్రభుత్వ స్థలాలు, పార్కులు, రోడ్లు, నాలాల సంరక్షణే కాకుండా వివేకవంతుల నిర్వహణపై కూడా హైద్రా పనిచేస్తుంది. అయితే, ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణకు హైద్రా తాజాగా మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. అక్రమణలపై ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు తీసుకోవాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కొత్త ఏడాదిలో ప్రతి సోమవారం బుద్ధభవన్లో ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించనున్నారు. చెరువులు, నాలాలు, పార్కులు అక్రమణలపై ఆర్టిలు ఇవ్వచ్చని హైద్రా పేర్కొంది.

గురువారం 05 -12-2024

జనరల్

1

తెలంగాణ పోలీస్ సంచలన నిర్ణయం.. ట్రాఫిక్ విధుల్లో 44 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లు..

2లో

స్నానం చేయడానికి బద్దకమా.. ఇక స్నానమే కాదు ఉత్తికి ఆరేస్తుంది కూడా..!

3లో

ఎంత ధైర్యమన్నా నీకు.. వైఫ్ పక్కనుంటే సింహం కూడా జుజుబీనే..!

3లో

ష్రోబా3లో సాంకేతిక లోపం.. పీఎస్ఎల్వీ సీ59 డ్రయింగ్ 3లో

ఇయ్యాలికి వాయిదా..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 04: ఆయన ఇంట్లో సంచలనమే. ప్రజల్లో ఉన్నా సంచలనమే. ఆఖరికి కామీగా వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నా ప్రభంజనమే. అప్పట్లో తనకోసం ఎదురుచూసిన ప్రజలకు, ప్రత్యర్థులకు.. అలావచ్చి దర్శనమిచ్చివెళ్లిన గులాబీ అధినాయకుడు, మళ్లీ ఎప్పుడు రాబోతున్నారు? రాబోయే అసెంబ్లీకి హాజరవుతారా, లేదా?

అసెంబ్లీలో ఎన్నికల్లో ఊహించని ఓటమితో..

ప్రజాక్షేత్రానికి కేసీఆర్ దాదాపు దూరంగా ఉంటున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేసినా.. అది అంతంతమాత్రమనే చెప్పాలి. ఆయన నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్, ఆ పార్టీ కీలకనేతలు కేటీఆర్, హరీష్ రావు.. ప్రభుత్వంపై పోరాడుతూ ఫుల్ యాక్టివ్గానే ఉన్నప్పటికీ, కేసీఆర్ లేని లోటు మాత్రం స్పష్టంగా కనిపిస్తోందని అటు ప్రజలు, ఇటు రాజకీయపక్షాలు అభిప్రాయపడుతున్నాయి. దీంతో, రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారిన తర్వాత మరోసారి అసెంబ్లీ సమావేశం కాబోతున్న వేళ.. కేసీఆర్ రాక గురించి విస్తృతంగా చర్చ జరుగుతోంది.

సార్ రాకకు టైం అయ్యిందా..?

అసెంబ్లీకి కేసీఆర్ లీ ఎంట్రీ ఎప్పుడు..?



ఏడాది పాలనపై ఏడుపెందుకు.. దమ్ముంటే చర్చకు రాండి..?

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల

ఇయ్యాలి న్యూస్, పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 04: తమ పాలనపై విమర్శలు చేస్తున్న వారికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డ్రాంగ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. పెద్దపల్లిలో నిర్వహించిన యువవికాస సభలో పాల్గొన్న ఆయన.. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులపై మండిపడ్డారు. ప్రజాపాలన ఉంది కాబట్టే విజ్ఞప్తులు వస్తున్నాయని, ప్రజల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కష్టపడి పని చేస్తోందని చెప్పారు. కడుపుమంటతో కొంతమంది తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పదేళ్ల పాటు ప్రజలను మోసం చేసి.. ఇప్పుడు బజారెక్కి మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శత్రువుల విష ప్రచారాన్ని తిప్పి కొడతామన్నారని బోసన్తో వరి రైతులు అత్యధికంగా లాభపడ్డారని తెలిపారు. ఏడాది కాలంలోనే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు ఇచ్చి రికార్డ్ సృష్టించామన్నారని గుజరాత్ లో ఏ సంవత్సరంలోనైనా 55 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చారా అని, కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ సమాధానం చెప్పాలని

సీఎం రేవంత్కు ఫామ్ హౌస్ రాసిస్తా.. కేటీఆర్ డ్రాంగ్ కొంటర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 04: జోసెఫ్ గోబెల్స్ ను ఆదర్శంగా తీసుకుని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు పనిచేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్గాల ప్రాసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ వివరించారు. బుధవారం తెలంగాణ భవన్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం అయింది. సంవత్సరం కాలంలో బీఆర్ఎస్ అనేక అటుపోట్లు ఎదుర్కొంది. అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటమి, కేసీఆర్ అనారోగ్యం, కవిత జైలుకు వెళ్లడం, పది మంది ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారారు. అయినా బీఆర్ఎస్ తట్టుకుని నిలబడిందని కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ జనతా గ్యారేజీగా మారిందని తెలిపారు. మరో నాలుగేళ్లు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పోరాటం చేయాలని సూచించారు. రేవంత్ రెడ్డి ఏడాది పాలనలో లక్ష కోట్ల అప్పులు, ప్రజల తిప్పలు అని సెటైర్ వేశారు. రేవంత్ రెడ్డికి విలువలు ఉండవని.. డబ్బు సంచలతో దొరికిన దొంగ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎంట్ పాటు మంత్రులకు కూడా అమాహాన లేదని విమర్శించారు. 2023లో రెవెన్యూ మిగులు రూ.5944 కోట్లుగా ఉందని చెప్పారు. కేసీఆర్కు వెయ్యి ఎకరాల ఫామ్ హౌస్ ఉంటే చూపించాలని.. నిరాపిస్తే అది రేవంత్ కే రాసిస్తా అని కీలక ప్రకటనచేశారు.

వీడిన 'మహా' ఉత్కంఠ.. డిప్యూటీ సీఎం పోస్ట్కు ఓకే చెప్పిన ఏక నాథ్ షిండే

ఇయ్యాలి న్యూస్, మహారాష్ట్ర, డిసెంబర్ 04: మహారాష్ట్ర రాజకీయాల్లో నెలకొన్న ప్రతిష్టంభనకు ఎట్టకేలకు ఎండ్ కార్డ్ పడింది. సీఎం పదవి వ్యవహారం కొలిక్కి వచ్చిన.. డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రుల పోర్ట్ ఫోలియోల పంచాయతీ తేలకపోవడంతో మహాయుతి కూటమి ప్రభుత్వ ఏర్పాటు అలస్యమైంది. సీఎంగా దేవేంద్ర ఘడ్కర్ ఎంపిక కాగా, డిప్యూటీ సీఎం పదవి తీసుకునేందుకు ఎన్సీపీ చీఫ్ అజిత్ పవార్ ఒకే చెప్పారు. అయితే, మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం, శివసేన అధ్యక్షుడు ఏక నాథ్ షిండే సీఎం పదవి కోసం పట్టుబట్టగా అది బీజేపీ దక్కింది. కనీసం హెమాం శాఖ అయిన ఇవ్వాలని షిండే కోరగా బీజేపీ అందుకు నో చెప్పింది. సీఎం దగ్గరే హెమాం శాఖ వగ్గాలు ఉంటుంది బీజేపీ తేల్చి చెప్పింది. దీంతో షిండే అలకబానారు. షిండే అసంతృప్తిగా ఉండటంతో ప్రభుత్వ ఏర్పాటు అలస్యమైంది. బీజేపీ పెద్దలు రంగంలోకి

గూగుల్ కంపెనీతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక ఒప్పందం

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 04: గూగుల్ కంపెనీ తో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక ఒప్పందం చేసుకుంది. హైదరాబాద్లో దేశంలోని మొట్టమొదటి గూగుల్ సెస్టీ ఇంజనీరింగ్ సెంటర్ను నెలకొల్పేందుకు గూగుల్ కంపెనీ ముందుకొచ్చింది. గూగుల్ సెస్టీ ఇంజనీరింగ్ సెంటర్ ప్రత్యేకమైన అంతర్జాతీయ సైబర్ సెక్యూరిటీ హబ్ కావడం విశేషం. ఇది అధునాతన భద్రత మరియు ఆన్లైన్ భద్రతా ఉత్పత్తులను అభివృద్ధి చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. అత్యాధునిక పరిశోధన, అప్లిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఆధారిత భద్రత, సైబర్ సెక్యూరిటీ నిపుణులు, పరిశోధకులకు ఈ సెస్టీ సెంటర్ సహకార వేదికగా ఉపయోగపడుతుంది. దేశంలో నైపుణ్యాభివృద్ధిని పెంపొందించి, ఉపాధి పెంచడం, సైబర్ సెక్యూరిటీ సామర్థ్యాలు పెంపొందించే లక్ష్యంగా ఈ సెంటర్ పనిచేస్తుంది. ఇప్పటికే భారీ సంఖ్యలో ఉద్యోగులను గూగుల్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కార్యాలయాన్ని హైదరాబాద్లో ఏర్పాటుకు ముందుకు రావడంపై ప్రభుత్వ పెద్దలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆమెరికా పర్యటన సందర్భంగా గూగుల్ ప్రధాన కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. హైదరాబాద్లో ఈ సెస్టీ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు గూగుల్ ముందుకు రావడం చాలా ఆనందంగా, గర్వంగా ఉందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

కేసీఆర్కు బిగ్ షాక్.. పార్టీ ఆఫీసీలకు భూకేటాయింపులపై హైకోర్టు సంచలన నిర్ణయం

2లో

పురుషులకు నెలసరి వస్తే తెలిసేది.. సుప్రీంకోర్టు సంచలన వ్యాఖ్యలు

2

పెళ్లి రోజే నాగచైతన్య ఇంటర్వ్యూ ప్రోమో లివ్ చేసిన రానా దగ్గుబాటి.. పర్సనల్ లైఫ్ ఎలా ఉంది అంటూ ప్రశ్న

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, డిసెంబర్ 04 : రానా దగ్గుబాటి ఇటీవల అమెజాన్ ఓటీటీలో 'ది రానా దగ్గుబాటి షో' అనే పేరుతో టాక్ షో మొదలుపెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే రెండు ఎపిసోడ్స్ రాగా తాజాగా మూడో ఎపిసోడ్ ప్రోమోని రానా రిలీజ్ చేసింది. ఈ మూడో ఎపిసోడ్ కి నాగచైతన్య, రానా వైఫ్ మిహికతో పాటు పలువురు రానా ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ వచ్చారు. ఈ ప్రోమోలో రానా.. చూ ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి సోదీ వేసుకుంటే ఎలా ఉంటుందో తెలుసా అని మొదలుపెట్టాడు. నాగచైతన్య పెళ్లి గురించి, పర్సనల్ లైఫ్ ఎలా ఉంది అని అడిగాడు రానా. చైతు పర్సనల్ లైఫ్ కి ఏమైంది బాగుంది అని అన్నాడు. ఇక రానా భార్య మిహిక కూడా ఫుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే షోలో చైతు %-% శోభిత ఫోటోలు కూడా చూపించి వాళ్ళు లవ్ గురించి మాట్లాడించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ ఎపిసోడ్ శనివారం నాడు అమెజాన్ ప్రైమ్ లో రిలీజ్ కానుంది. అయితే బుధవారం రాత్రి



నాగచైతన్య - శోభిత పెళ్లి జరిగింది...వీరి వివాహం అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో జరిగింది. దీంతో చైతు పెళ్లి రోజు గా రానా ఈ ప్రోమో రిలీజ్ చేసాడని సరదాగా అంటున్నారు ఫ్యాన్స్.

సినిమా టికెట్ ధరల మీదే ఏడుపెందుకు.. రాంగోపాల్ వర్మ పుష్ప 2 ఇడ్లీల కథ చదివారా..?

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, డిసెంబర్ 04 : ఏదో ఒక కామెంట్తో నెటిజన్లు ఓ వైపు ఆలోచించజేస్తూనే.. మరోవైపు కొంత అయోమయానికి గురి చేస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా నిలుస్తుంటాడు రాంగోపాల్ వర్మ. ఈ క్రేజీ డైరెక్టర్ నెట్టింట ఏది పోస్ట్ చేసినా అది ట్రెండింగ్ టాపిక్ అవుతుండడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. పుష్ప 2 రిలీజ్ కు ముందు రోజు డిసెంబర్ 4న బెనిఫిట్ షో వేసుకునేందుకు రెండు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుమతించాయి. ప్రతి టికెట్ ధర రూ.800 (టీఎస్పీ లేకుండాకు పెంచుకునేందుకు అవకాశమిచ్చాయి. సమకాలీన పరిస్థితులపై తనదైన శైలిలో టీవీట్స్ చేస్తూ వార్తల్లో నిలిచే వర్మ ఇప్పుడు పుష్ప 2 ది రూల్ ధరల పెంపుపై నెట్టింట జరుగుతున్న చర్చ నేపథ్యంలో పుష్ప 2 ఇడ్లీలు.. అంటూ ఓ కథను షేర్ చేస్తూ తనదైన శైలిలో సెటైర్లు వేశాడు. సుబ్బారావు అనే వ్యక్తి ఒక ఇడ్లీ హోటల్ పెట్టి.. షేట్ ఇడ్లీల ధరను రూ.1000గా పెట్టాడు. సుబ్బారావు అంత ధర పెట్టడానికి కారణం, వాడి ఇడ్లీలు మిగతావారి ఇడ్లీల కంటే చాలా గొప్పవని నమ్ముతున్నాడు. కానీ కస్టమర్ కు సుబ్బారావు ఇడ్లీలు అంత వర్డ్ అనిపించకపోతే, అతను సుబ్బారావు హోటల్ కు వెళ్లడు. దీని వల్ల నష్టపోయేది సుబ్బారావు ఒక్కడే తప్ప, ఇంకెవ్వరూ కాదు. 'సుబ్బారావు ఇడ్లీల ధర సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో లేదని ఎవరైనా ఏడిస్తే.. అది సెవెన్ స్టార్ హోటల్ సామాన్యులకు అందుబాటులో లేదని ఏషియన్ వెలికాంట్.. అప్పుడు లగ్గరి కాల్చలే, విలాసవంతమైన



భవనాలపై, ట్రాండ్ టెట్టలపై ఎలాంటి ఏడుపూ ఏడవనోళ్లు సినిమా టికెట్ ధరల మీదే ఎందుకు ఏడుస్తున్నారు..?. వినోదం నిత్యావసరమా? ఇల్లు, తిండి, బట్టలు ఈ మూడింటి కన్నా ఎక్కువ అవసరమా?.. వర్మ చేసిన టీవీట్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తోంది. ఎక్కువ రేట్ పెట్టి సినిమా చూడటం అనేది పర్సనల్ ఛాయిస్. మరి దీనిపై నెటిజన్లు, మూవీ లవర్స్ ఎలా స్పందిస్తారనేది చూడాలి.

పుష్ప 2 ఫస్ట్ డే కలెక్షన్స్ ఎంత వస్తాయి? ఆరేడీ అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ తోనే 100 కోట్లు..



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, డిసెంబర్ 04 : ప్రస్తుతం దేశమంతా పుష్ప 2 చూవానే కనిపిస్తుంది. ఇప్పటికే అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ తో అదరగొడుతుంది ఈ సినిమా. నేడు రాత్రి ట్రీమియర్ షోలు ఆల్స్టర్ అన్ని చోట్ల అమ్ముడుపోయాయి. రేపు ఉదయం 4.30 గంటల నుంచే బెనిఫిట్ షోలతో పుష్ప మొదలుకానుంది. రిలీజ్ కి ముందే అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ తోనే పుష్ప 2 సినిమా ఇప్పటికే 100 కోట్లకు పైగా గ్రాస్ కలెక్షన్స్

వసూలు చేసి సరికొత్త రికార్డ్ సృష్టించింది. ఇప్పుడు అందరి కళ్ళు పుష్ప కలెక్షన్స్ మీదే ఉన్నాయి. టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ అయితే పుష్ప 2 సినిమా మొదటి రోజు ఎంత కలెక్ట్ చేస్తుంది, ఫుల్ రన్ లో ఎంత కలెక్ట్ చేస్తుంది అని లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు. ఇప్పటివరకు మొదటి రోజు అత్యధిక కలెక్షన్స్ సాధించిన ఇండియన్ సినిమాగా ఆర్ ఆర్ ఆర్ 223 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్స్ తో మొదటి స్థానంలో ఉంది. ఇప్పుడు పుష్ప 2 సినిమా ఈ రికార్డ్ బద్దలు కొడుతుంది అని అంటున్నారు. ఇప్పటికే 100 కోట్లు అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ తోనే వచ్చేసాయి. రేపు అన్ని థియేటర్స్ లోను ఆరు షోలు వేస్తున్నారు, ఓవర్నైట్ లో కూడా షోలు ఎక్కువ పడుతున్నాయి. దీంతో ఈజీగా 250 కోట్లు దాటిస్తారని, ఫైనల్ టార్గెట్ గా 300 కోట్ల గ్రాస్ మొదటి రోజే కలెక్ట్ చేస్తారని అంటున్నారు. మొదటి రోజు పుష్ప 2 సినిమా ఆర్ ఆర్ ఆర్ రికార్డ్ అయితే బద్దలు కొట్టడం ఖాయం కానీ ఎన్ని కోట్ల కలెక్షన్స్ సాధించి సరికొత్త రికార్డ్ సృష్టించుందో అని ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇక ఫుల్ రన్ లో పుష్ప 2 థియేట్రీకల్ బిజినెస్ అయిన సమాచారం ప్రకారం క్రేజ్ ఈవెన్ అవ్వాలంటే 1200 కోట్లకు పైగా గ్రాస్ వసూలు చేయాలి. దీంతో పుష్ప 2 సినిమా 1500 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్స్ టార్గెట్ పెట్టుకుంది. మరి బస్సీ పుష్ప 2 సినిమాతో ఎలాంటి రికార్డులు సృష్టిస్తాడో చూడాలి..



కేతిక శర్మ అందాల జాతర.. ఈసారి మరింత ఘాటంగా....

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, డిసెంబర్ 04: హీరోయిన్ కేతిక శర్మ జాల్జియా వెకేషన్ కి వెళ్లగా అక్కడ ఇలా అందాలు ఆరబోస్తూ హాట్ హాట్ గా దిగిన ఫోటోలను తన సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది.



ఆహ్.. సోనాల సోగ్సులు చూడతరమా..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, డిసెంబర్ 04: హీరోయిన్ సోనాల చౌహాన్ తాజాగా ఇలా ఫుల్ మోడ్రన్ డ్రెస్ లో తన సోగ్సులతో కవ్వొస్తూ హాట్ ఫోటోలు షేర్ చేసింది.

మరో రెండు రోజుల్లో.. కవ్వించే అందాలతో కాక పుట్టిస్తున్న శ్రీవల్లి

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, డిసెంబర్ 04: టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ రజ్జిక మందన్న గురించి తెలుగు వారికి ప్రత్యేకించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. వరుస హిట్ సినిమాలతో దూసుకుపోతుంది అప్పుడు. లేటెస్ట్ ఫోటోలు నెట్టింటనే తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.



సిక్స్ డ్రెస్ లో నైటాట్ చేస్తున్న పూజా హెగ్డే

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, డిసెంబర్ 04: పూజా హెగ్డే ఇన్ స్ట్రాగ్రాముపై హెగ్డే నైటాట్ పూజా హెగ్డే బోల్ట్ ఫోటోలు పూజా హెగ్డే సిక్స్ ఫోటోలు పూజా హెగ్డే హాట్ ఫోటోలు